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FÉVRIER 2023

UNE OFFRE 24H/24 
AVEC SMART CUISINE

LE ROOM SERVICE

RESTAURATION COMMERCIALE 

6€

50
LE BOCAL

FILET ÉGLEFIN MARINÉ,
RISOTTO PARMESAN
ET CRÈME POIVRON ANISÉ
LA CANTINE DES CHEFS
Un filet d’églefin cuit lentement à basse 
température à 52° à la vapeur pour
conserver son moelleux et sa chair fine 
accompagné d’un risotto onctueux
et fondant.
Bocal en verre de 330 g
Colis de 12
Code : 401895
Soit 78,00€ LE COLIS
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DÉVELOPPEZ VOTRE OFFRE 
DE ROOM SERVICE

Nous avons la solution idéale ! 
Smart Cuisine c’est la possibilité de :
• proposer des recettes gourmandes car réalisées avec 
des produits de qualité
• travailler sans stress grâce à une remise en œuvre facile
• augmenter votre rentabilité sans avoir à investir dans 
une cuisine et une équipe professionnelles.

SMART CUISINE :
LA SOLUTION PARFAITEMENT ADAPTÉE À VOTRE ACTIVITÉ.

GRÂCE À NOTRE 
SOLUTION 
SMART CUISINE

Vous êtes hôtelier 
et vous n’avez 
pas la capacité 
de proposer 
une offre 
de restauration ?

AS #194705685
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3€ 70
LA BARQUETTE

LASAGNE
 BOLOGNAISE AU BŒUF 
CHAROLAIS
4 couches de fines pâtes 
fraîches, garnies de viande de 
bœuf race charolaise origine 
France et de sauce béchamel 
recouverte d’emmental râpé.
Barquette de 350 g
Colis de 6
Code : 431840
Soit 22,20€ LE COLIS

3€ 15
LA BARQUETTE

LASAGNE CHÈVRE 
ÉPINARDS
Recette crémeuse et 
onctueuse. 3 couches de pâtes 
au fromage de chèvre doux.
Fabriqué en France
Recette sans viande adaptée 
aux végétariens et flexitariens
Barquette de 350 g
Colis de 6
Code : 431841
Soit 18,90€ LE COLIS

4€ 25
LA BARQUETTE

LASAGNE 
BOLOGNAISE BŒUF BIO
4 couches de fines pâtes 
fraîches, sauce bolognaise 
et béchamel, recouverte de 
fromage râpé.
Barquette de 400 g
Colis de 6
Code : 431842
Soit 25,50€ LE COLIS

PROPOSEZ UNE OFFRE COMPLÈTE PRÊTE À SERVIR

SALADE FLAMANDE
LE MARAICHEF
Pommes de terre fraîches cuites, hareng fumé 
émincé, carottes fraîches cuites, oignons, sauce 
vinaigrette, ciboulette.
Barquette de 230 g
Colis de 4
Code : 431861
Soit 11,00€ LE COLIS

2€ 75
LA BARQUETTE

SALADE PERSILLADE DE POMMES 
DE TERRE
LE MARAICHEF
Pommes de terre fraîches cuites, sauce vinaigrette 
et persil.
Barquette de 230 g
Colis de 4
Code : 431862
Soit 7,60€ LE COLIS

1€ 90
LA BARQUETTE

SALADE POT AU FEU
LE MARAICHEF
Carottes, navets et pommes de terre cuits, 
oignon frais sauce vinaigrette, jus de veau, 
moutarde à l'ancienne.
Barquette de 230 g
Colis de 4
Code : 431863
Soit 7,60€ LE COLIS

1€ 90
LA BARQUETTE

SALADE WATERZOOÏ POULET
LE MARAICHEF
Blancs de poireaux, pommes de terre et 
carottes frais cuits, sauce vinaigrette, dés de 
poulet, crème, échalotes, herbes, jus de volaille.
Barquette de 230 g
Colis de 4
Code : 431865
Soit 15,96€ LE COLIS

3€ 99
LA BARQUETTE



BOULGOUR, HOUMOUS 
DE LENTILLES CORAIL 
ET PETITS LÉGUMES CROQUANTS
LA CANTINE DES CHEFS
Houmous cuisiné avec des lentilles corail et de la patate 
douce parfumé de tahin et de gingembre. 
il est agrémenté de carottes cuites à la vapeur et de dés 
de courgettes poêlés avec des graine de fenouil, 
cumin et curcuma.
Bocal en verre de 330 g
Colis de 12
Code : 401894
Soit 78,00€ LE COLIS

6€ 50
LE BOCAL

CONFIT DE CANARD, PURÉE 
DE POMMES DE TERRE ET 
PERSILLADE DE CHAMPIGNONS
LA CANTINE DES CHEFS
Des cuisses et des manchons de canard origine 
france cuits longuement à basse température dans 
leur graisse pendant 12 h à 92°. la viande confite 
est ensuite effilochée à la main pour conserver de 
beaux morceaux moelleux. ce confit est accompagné 
d’une purée de pommes de terre et de champignons 
assaisonnés d’une persillade.
Bocal en verre de 330 g
Colis de 12
Code : 401889
Soit 78,00€ LE COLIS

6€ 50
LE BOCAL
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COMPLÉTEZ VOTRE OFFRE PAR DES RECETTES 
CUISINÉES PAR UN CHEF

CRÈME AU CARAMEL 
AU BEURRE SALÉ
LA CANTINE DES CHEFS
Une délicieuse crème caramel réalisée 
avec des œufs frais de France et cuite 
directement au four dans son bocal. 
elle est agrémentée d’un caramel 
maison réalisé avec du beurre salé 
et de la fleur de sel de Guérande.
Bocal en verre de 130 g
Colis de 30
Code : 401890
Soit 88,50€ LE COLIS

2€ 95
LE BOCAL

RIZ AU LAIT 
CHOCOLAT GIANDUJA
LA CANTINE DES CHEFS
Un délicieux riz arborio cuit 
lentement dans du lait entier 
agrémenté en fin de cuisson 
de chocolat gianduja très 
parfumé par la noisette torréfiée.
Bocal en verre de 130 g
Colis de 18
Code : 401897
Soit 53,10€ LE COLIS

2€ 95
LE BOCAL

Des recettes de plats cuisinés artisanaux élaborés par 
Laurent Bacquer, ex chef étoilé breton qui pratique 
une cuisine saine, respectueuse des saisons et des 
produits.
Les jus réduits, les fonds, les bouillons et les sauces sont 
faits maisons. Toutes les recettes sont cuisinées avec des 
ingrédients frais (légumes, poisson et viande) et d'origine 
France (à l'exception de certaines épices), sans colorant, 
sans conservateur, sans arôme artificiel et sans exhausteur 
de goût. 
Toutes les recettes sont conditionnées à la main en bocal en 
verre recyclable qui se prête parfaitement à une restauration 
rapide. 
Pratique, ils se remettent en oeuvre simplement : il suffit 
d'ouvrir le bocal et le passer au micro-ondes 2min. 

MACARONI À LA BOLOGNAISE 
ET CONCASSÉ DE TOMATES
LA CANTINE DES CHEFS
Les macaronis sont cuits fondants puis 
mélangés à la sauce bolognaise réalisée avec de la viande 
de bœuf origine France qui est hachée puis poêlée avec 
des oignons sautés au beurre et caramélisés. 
ces macaronis sont accompagnés d’un concassé de 
tomate maison réalisé avec des tomates fraiches.
Bocal en verre de 330 g
Colis de 12
Code : 401892
Soit 78,00€ LE COLIS

6€ 50
LE BOCAL

FAR BRETON
LA CANTINE DES CHEFS
La recette traditionnelle du far breton 
avec des ingrédients simples : œufs, 
sucre, farine et lait. il est relevé par 
une pointe de beurre salé pour affirmer 
son identité bretonne et agrémenté de 
pruneaux. il sera encore meilleur 
dégusté à température ambiante.
Bocal en verre de 145 g
Colis de 18
Code : 401891
Soit 53,10€ LE COLIS

2€ 95
LE BOCAL

6€ 50
LE BOCAL

PULLED PORK, GNOCCHIS DE 
POMMES DE TERRE, SAUCE BARBECUE 
ET POIVRONS
LA CANTINE DES CHEFS
Pulled pork cuisiné à partir de palette de porc 
d’origine France choisie pour son équilibre entre la 
viande et le gras. Elle est saisie et mise sous vide 
avec une marinade d’huile d’olive, de paprika fumé, 
d’oignons, de vinaigre de cidre et de sucre puis 
délicatement effilochée à la main pour préserver 
toute sa texture. il est accompagné d’une sauce 
barbecue maison et de gnocchis de pommes de 
terre.
Bocal en verre de 330 g
Colis de 12
Code : 401896
Soit 78,00€ LE COLIS
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Des armoires connectées en permanence vous 
permettent de gérer en temps réel l’état des 
stocks, les commandes et d’animer vos ventes. 
Vous optimisez ainsi vos approvisionnements, 
vos DLC et identifi ez les attentes clients.
2 modèles sont proposés avec des formules de 
fi nancement 
en leasing ou en achat :
• L’armoire Scandi : le modèle compact
• L’armoire Kitchen All DA : 
un véritable espace de restauration complet 

Un four à très grande 
vitesse,programmable 
qui permet une mise
en cuisson simple.
Facile à installer, il se 
branche directement sur 
une prise monophasée.
Disponible à l’achat ou 
en leasing.

Un four à très grande 
vitesse, programmable 
qui permet une mise en 
cuisson simple.
Facile à installer, il se 
branche directement sur 
une prise monophasée.
Disponible à l’achat ou 
en leasing.

OFFRE PRO
Le four à micro-ondes professionnel : 
idéal pour les utilisations intensives !

OFFRE PREMIUM 
Le Four Merrychef E1S : 
un seul appareil pour tous les plats !

FACILITEZ-VOUS LA MISE EN OEUVRE
GRÂCE À NOTRE MATÉRIEL

Transgourmet propose avec son partenaire Digitiz.me, 
une solution d’armoires réfrigérées 
et connectées, de distribution automatique, 
qui vous permet de proposer 
une offre de restauration 24H/24 et 7J/7. 
La solution idéale pour une offre disponible 
et accessible à toute heure !

Connectée et autonome
Totalement sécurisée
Sans personnel supplémentaire
Système de paiement multiple
Liberté dans l'assortiment des produits
Gestion simplifi ée

UNE FABRICATION 100% FRANÇAISE
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SMART CUISINE C’EST AUSSI UNE OFFRE ADAPTÉE 
à la remise en œuvre avec un matériel de cuisson 
à la pointe de la technologie programmée  
pour l’ensemble des recettes.
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DÉCOUVREZ 
LA RECETTE 
EN LIGNE

DÉCOUVREZ 
LA RECETTE 
EN LIGNE
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SAUMON LAQUÉ AU MIEL 
ET BAIES ROSES, PURÉE DE 
POTIRON À L'ESTRAGON

CARRÉ DE PORC RÔTI AUX 
AIRELLES ET POMMES AU 
FOUR

AU COURS
CARRÉ DE PORC 1ÈRE 

DU DOMAINE ABOTIA
TRANSGOURMET ORIGINE
Avec os et gras de couverture.
Pièce sous vide de 4.5 kg env. 
(8 côtes)
Origine : FRANCE
Code : 300931

AU COURS
PAVÉ DE SAUMON 

D'ISLANDE SANS PEAU
TRANSGOURMET ORIGINE
Sans arêtes (*)
Pièce de 150 g
Barquette sous atmosphère 
protectrice de 10
Élevé en Islande
Code : 300889

(*)Malgré le soin apporté à la préparation des produits, 
la présence exceptionnelle d’arêtes n’est pas exclue.
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SALADE DE JEUNES 
POUSSES
Barquette de 1 kg
Code : 8691

AU COURS

AVOCAT HASS
Catégorie 1
Calibre 22
Pièce de 180 g env.
Colis de 22
Code : 8982

AU COURS
CHAMPIGNONS 

DE PARIS PIED COUPÉ
Caisse de 3 kg
Code : 9044

AU COURS

TOMATE MOYENNE
Calibre 57/67
Colis de 6 kg
Code : 9077

AU COURS

PATATE DOUCE
Catégorie 1
Colis de 2 kg
Code : 968179

AU COURS ANANAS 
DU COSTA RICA
TRANSGOURMET ORIGINE
Variété Extra Sweet
Pièce de 1.8 kg env. (calibre 9)
Colis de 9
Code : 300792

AU COURS

LES CHAMPIGNONSLES CHAMPIGNONS

POMMES DE TERRE 
GRENAILLE
TRANSGOURMET ORIGINE
Catégorie 1
Calibre 28/35
Colis de 5 kg
Origine : FRANCE
Code : 300940

AU COURS
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LE BŒUF

L’AGNEAU

LE VEAU

LE PORC

L A  B O U C H E R I E

AU COURS

SELLE D'AGNEAU 
SANS OS À FARCIR
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce sous vide de 1 kg environ
Code : 625459

AU COURS

Pièce de 140 g (479741)
Pièce de 170 g (624601)
Pièce de 180 g (479758)
Pièce de 200 g (479766)

CHÂTEAU FILET DE BOEUF
BEAUVALLET RESTAURATION
Sachet sous vide de 2 x 5
Colis de 10
Origine : UE

AU COURS

PAVÉ DE BOEUF  
MARINADE AUX POIVRES
BEAUVALLET RESTAURATION
Tende de tranche, rond tranche 
grasse, rumsteak
Pièce de 180 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : UE
Code : 234837

AU COURS

CŒUR DE FILET DE 
RUMSTEAK À PARTAGER
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 400 g
Sachet sous vide de 2 x 2
Origine : UE
Code : 257647

AU COURS

BOURGUIGNON  
PALERON
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 70/80 g
Sachet sous vide de 2 kg
Code : 479683

AU COURS

SAUCISSE PORC  
SUPÉRIEURE BRASSE 
AUX COUTEAUX
BEAUVALLET RESTAURATION
Boyau naturel, sans colorant.
Viande de porc origine France.
Pièce sous vide de 1.3 kg
Origine : UE
Code : 400139

VIANDE CUITE

AU COURS CANON ALOYAU  
DE VEAU À PARTAGER
BEAUVALLET RESTAURATION
Longe
Pièce de 320/350 g
Sachet sous vide de 2 x 2
Origine : UE
Code : 257646

AU COURS

Pièce de 280 g (800067)
Pièce de 350 g (258540)

CÔTE DE VEAU V 1ÈRE
BEAUVALLET  
RESTAURATION
Dévertébrée/papillotée
Sachet sous vide de 2 x 3
Origine : UE

AU COURS BOURGUIGNON 
CUIT SOUS VIDE IQF
BEAUVALLET  
RESTAURATION
Piece de 35 g
Sachet sous vide de 5 kg
Origine : UE
Code : 930542



STEAK HACHÉ ROND 
FAÇON BOUCHÈRE 
20 % M.G. VBF
BEAUVALLET RESTAURATION
Emballé individuellement en 
barquette sous atmosphère
Pièce de 150 g
Colis de 16
Origine : FRANCE
Code : 204786
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L A  B O U C H E R I E

AU COURS

NOIX JOUE BŒUF
ENTIÈRE CONFITE
À LA GRAISSE DE CANARD
BEAUVALLET RESTAURATION
Sachet sous vide de 3 pièces
(1.95 kg env.)
Origine : UE
Code : 431939

AU COURS PLANCHA DE PORC
BEAUVALLET RESTAURATION
Echine/filet
Pièce de 60 g
Barquette sous atmosphère de 4 x 5
Origine : UE
Code : 791087

AU COURS VIANDE DE BŒUF POUR BROCHETTES
BEAUVALLET RESTAURATION
(rumsteak)
Pièce de 40 g
Sachet sous vide de 1 kg
Origine : FRANCE
Code : 479998

LE PRODUIT
DU MOIS

01

Noix  de  joue  de  boeuf  cu i te 
conf i te  dans  la  gra i sse  de  canard , 
en  cu i s son  basse  tempéra ture .
Trancher  à  f ro id  de  pré férence , 
pu i s  réchauf fe r.
Moe l leux  garan t i .
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AU COURS

LAPIN PAC
Avec tête, sous fourreau
Pièce de 1.3 kg env.
Colis de 10
Origine : FRANCE
Code : 123232

AU COURS

Pièce de 450/550 g (190674)
Pièce de 550/650 g (447995)

COQUELET PAC CLASSE A
Barquette de 2
Colis de 10
Origine : FRANCE

AU COURS SUPRÊME 
DE POULET
Pièce de 160/200 g
Colis de 3 kg
Origine : FRANCE
Code : 221271

AU COURS SUPRÊME DE POULET DE LOUÉ 
LABEL ROUGE
Pièce de 200/240 g
Sachet sous vide de 10
Colis de 2
Origine : FRANCE
Code : 257643

AU COURS AIGUILLETTES DE POULET
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Sachet sous vide de 1 kg
Colis de 5
Origine : FRANCE
Code : 617738

1

/ KILO

AU COURS ESCALOPE DE DINDE
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 130/150 g
Sachet sous vide de 10
Colis de 5
Origine : FRANCE
Code : 234154

AU COURS FILET DE POULET 
SANS OS SANS PEAU
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 160/300 g
Sachet de 2.5 kg
Colis de 2
Origine : FRANCE
Code : 242595

2

/ KILO
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AU COURS NOIX DE JOUE DE 
BŒUF DÉGRAISSÉE 
ENTIÈRE
Pièce de 400/600 g
Colis de 5 kg
Origine : UE
Code : 48314

AU COURS JARRET D'AGNEAU 
ÉPAULE AVANT
Pièce de 350 g env.
Colis de 5 kg
Origine : NOUVELLE ZELANDE
Code : 193136

AU COURS

1

/ KILO

FOIE DE VEAU 
TRANCHÉ
Pièce de 180/220 g
Colis de 5 kg
Code : 222963

AU COURS STEAK HACHÉ BLACK ANGUS 
ROND FAÇON BOUCHÈRE 20 % M.G.
NEWBIF
Pièce de 150 g
Colis de 20 (3 kg)
Code : 225512

AU COURS
BOULETTE AU BŒUF 15 % M.G.

TRANSGOURMET ECONOMY
Viande de bœuf 70 %
Pièce de 30 g
Colis de 5 kg
Code : 300605

2

/ KILO

AU COURS
SECRETO DE PORC IBÉRIQUE

TRANSGOURMET ORIGINE
Située près de l’épaule cette pièce mythique du cochon 
ibérique est particulièrement difficile à prélever d’où son 
nom « secreto ». Généreusement infiltré du gras typique 
des porcs ibériques, le secreto dévoile des saveurs  
inimitables de fruits secs (noix, noisettes) et possède  
une jutosité très équilibrée.
Pièce de 375/450 g
Colis de 6 kg
Code : 300912

STEAK HACHÉ 15 % M.G. 
ROND FAÇON BOUCHÈRE VBF
Origine : FRANCE

AU COURS

120 g 	 50	 244946
150 g 	 40	 244966

Pièce de 	 Colis de 	 Code



AU COURS FISH & CHIPS 
TENDERS
Pièce de 20/50 g
Colis de 3 kg
Code : 204342

AU COURS FILET DE SANDRE 
AVEC PEAU
Sander Lucioperca
Pièce de 170/230 g
Colis de 5 kg
Pêché en eaux douces du 
Kakhstan ou Russie
Code : 219865

AU COURS LONGE DE THON 
ALBACORE SANS PEAU
Thunnus albacares
Sans arêtes (*)
Pièce de 2/4 kg env. 
Colis de 2
Pêché en Océan Indien Est 
ou Pacifique Centre-Ouest
Code : 244405

AU COURS PAVÉ DE MORUE 
DESSALÉE  
AVEC PEAU
Gadus morhua
Pièce de 180/250 g
Colis de 5 kg
Pêché en Atlantique 
Nord-Est
Code : 244559

AU COURS

PAVÉ DE SAUMON 
AVEC PEAU
TRANSGOURMET QUALITY
Salmo salar
Sans arêtes (*)
Pièce de 170/190 g env.
Colis de 5 kg
Élevé en Norvège ou Chili
Code : 300983

AU COURS

DOS DE CABILLAUD AVEC PEAU MSC
TRANSGOURMET QUALITY
Gadus morhua
Sans arêtes (*)  
Pièce de 170 / 190 g
Colis de 5 kg
Pêché en Atlantique Nord-Est
Code : 301570

AU COURS FILET DE BAR 
AVEC PEAU
Dicentrarchus labrax
Sans arêtes (*), IQF
Pièce de 120/160 g
Colis de 3 kg
Élevé en Turquie
Code : 233593

1

/ KILO

2

/ KILO

FILET DE ST PIERRE AVEC PEAU
Zeus faber
Pièce de 100/200 g
Colis de 5 kg
Pêché en Océan Pacifique Nord-Ouest
Code : 980588

AU COURS

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE
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(*)Malgré le soin apporté à la préparation des produits, 

la présence exceptionnelle d’arêtes n’est pas exclue.



AU COURS COUTEAUX
Ensis ensis
Barquette de 1 kg
Pêchés en Atlantique Nord-Est
Code : 222053

AU COURS CHAIR DE TOURTEAU
Cancer pagurus
Boîte de 500 g
Pêché en Atlantique Nord- Est
Code : 231813

AU COURS PALOURDES 
MOYENNES
Tapes phillipinarium
Filet de 1 kg
Pêchées en Océan Atlantique 
Nord-Est
Code : 311700

AU COURS CREVETTES 
ENTIÈRES CUITES
Penaeus spp
Calibre 40/60
Barquette de 2 kg
Élevées au Brésil, Équateur, 
Inde (selon arrivage)
Code : 998971

AU COURS TUBES D'ENCORNETS 
8/12
Illex argentinus
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Pêchés en Atlantique Sud-Ouest
Code : 244276

AU COURS CREVETTES 
DÉCORTIQUÉES CRUES
Litopennaeus vannamei
Calibre 41/50
Sachet de 800 g
Colis de 10
Élevées au Bangladesh
Code : 244920

AU COURS

COCKTAIL DE FRUITS DE MER PRÉCUIT
TRANSGOURMET QUALITY
Lamelles de calamars ou d'encornets géants, moules 
décoquillées cuites, têtes et pattes de calamars blanchis, 
crevettes décortiquées cuites.
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Code : 300613

AU COURS
CREVETTES SAUVAGES ENTIÈRES CRUES 

DE MADAGASCAR
TRANSGOURMET PREMIUM
Penaeus indicus
Calibre 10/20
Boîte de 800 g
Colis de 10
Pêchées en Océan Indien Ouest
Code : 301584

L E S  C O Q U I L L A G E S  E T  C R U S T A C É S
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13Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet
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RAVIOLI SPINACI BIO

HILCONA
Sachet de 2 kg
Colis de 2
Code : 244381
Soit 16,60€ LE SACHET

8€

30
LE KILO

AU COURS BOULETTE AU BŒUF 

15 % M.G. BIO
CHARAL
Viande hachée de bœuf (70 %), protéines 

végétales de soja réhydratées (24 %).

Pièce de 30 g

Colis de 5 kg

Code : 980146

COUSCOUS 
MOYEN BIO
PANZANI
Sac de 5 kg
Code : 800630

Soit 21,90€ LE SAC

4€

38
LE KILO

PAVÉ NORDIQUE 
PRÉCUIT SUR SOLE BIOBRIDOR
Pièce de 280 g
Colis de 28
Code : 234616
Soit 51,80€ LE COLIS

1€

85
LA PIÈCE

PAVÉ NORDIQUE 

SIROP D'AGAVE 
BIO
SUNNY BIO
Flacon de 500 g
Colis de 12
Code : 873380

6€

10
LE FLACON

FAISSELLE 
4.5 % M.G. BIO
RIANS RESTAURATIONPot de 100 g
Colis de 24
Code : 258242
Soit 15,60€ LE COLIS

0€

65
LE POT

COOKIE SNACK 
SANS GLUTEN 
SANS LACTOSE BIO X 2CELIANE
Sachet de 50 g
Boîte de 12
Code : 209384
Soit 18,00€ LE COLIS

1€

50
LE SACHET

JAMBON DE VENDÉE 

IGP BIO TRANCHÉ
Plaque de 80 g (4 tranches)

Colis de 6
Code : 311719

AU COURS



UNE LARGE GAMME DE PRODUITS

BIO CERTIFIÉS DE QUALITÉ, PLUS

RESPECTUEUX DE L’ENVIRONNEMENT.
RETROUVEZ
LA GAMME

NATURA
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AU COURS STEAK TENDE 
DE TRANCHE/TRANCHE 
GRASSE VBF BIO
TRANSGOURMET NATURA
Pièce de 120 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : FRANCE
Code : 301732

SIROP D'ÉRABLE BIO
TRANSGOURMET NATURA
Flacon de 250 ml
Colis de 6
Origine : CANADA
Code : 301840

6€

20
LE FLACON

4€

20
LE POT

AIL SEMOULE BIO
TRANSGOURMET NATURA
Pot de 300 g
Colis de 3
Code : 302015

LENTILLES CORAIL
TRANSGOURMET NATURA
Sac de 5 kg
Code : 301892
Soit 14,70€ LE SAC

2€

94
LE KILO

RACLETTE 
TRANCHÉE BIO
TRANSGOURMET NATURA
Barquette de 400 g
Colis de 6
Code : 302053

5€

35
LA BARQUETTE

EMMENTAL 
BLOC BIO
TRANSGOURMET 
NATURA
Pièce de 2/3 kg
Code : 302048

9€

99
LE KILO

EMMENTAL 
BLOC BIO
TRANSGOURMET 
NATURA
Pièce de 2/3 kg
Code : 302048

999
LE KILO

CRÈME FRAICHE BIO 30 % M.G.
TRANSGOURMET NATURA
Seau de 5 l
Code : 302054 
Soit 34,90€ LE SEAU

6€

98
LE LITRE
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PRIX
EXCLU WEB

19€

49
LA BOÎTE

ARTICHAUTS 
À LA ROMAINE
Boîte 3/1
Colis de 6
Code : 33019

MÉLANGE D'OLIVES 
POUR APÉRITIF AVEC 
NOYAUX
BARNIER
Olives vertes, olives 
tournantes, olives noires 
coquillos, lupins, poivrons 
rouges et jaunes, piments 
doux.
Seau de 5 kg
Code : 63115
Soit 34,75€ LE SEAU

6€

95
LE KILO

18€

95
LA BOÎTE

CREVETTES COCKTAIL
NAUTILUS
Boîte 4/4
Colis de 6
Code : 162420

8€

95
LE KILO

DUO DE POIVRONS 
ROUGES ET JAUNES 
GRILLÉS
BONDUELLE FOOD SERVICE
Sachet de 1 kg
Colis de 7
Code : 195354

2

/ BARQUETTE

10€

90
LA BARQUETTE

TOMATES MARINÉES 
CONFITES 
PASTEURISÉES
DÉLICEMONDE
Barquette de 1 kg
Colis de 4
Code : 237648

10€

25
LA BARQUETTE

POIVRONS ROUGES 
ET JAUNES GRILLÉS 
MARINÉS
Barquette de 1 kg
Colis de 4
Code : 243400

7€

95
LA BOÎTE

MAÏS GOLD ULTRA 
CROQUANT CEE2
D'AUCY
Cultivé 100 % en France, 
sans résidu de pesticides.
Boîte 3/1 s/vide
Colis de 3
Code : 411439

AU LIEU DE 29€

90 LE KILO

SAUMON FUMÉ DE NORVÈGE 
PRÉTRANCHÉ
TRANSGOURMET QUALITY
Salmo salar
Bande de 0.9/1.3 kg avec intercalaires
Colis de 5
Code : 300365

26€

 90
LE KILO



LE
S

 E
N

TR
ÉE

S

17

L E S  E N T R É E S

Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

9€

20
LE KILO

AVOCATS EN 
LAMELLES IQF
Tranches prêtes à l'emploi 
après décongélation en froid 
positif. Ne s'oxydent pas.
épaisseur 7/12 mm
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Code : 237665

39€

90
LA BOÎTE

GÉSIERS DE DINDE 
ÉMINCÉS
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 289368

5

/ SEAU

20€

50
LE SEAU

FILET DE HARENG 
DOUX FUMÉ À L'HUILE
LA BARRE
Seau de 3 kg
Colis de 2
Code : 672154

TARTARE 
DE SAUMON
LA DIEPPOISE
Pièce de 70 g
Colis de 50
Code : 275511
Soit 87,50€ LE COLIS

1€

75
LA PIÈCE

AU COURS

1

/ COLIS

ŒUF DUR ÉCALÉ 
PLEIN AIR BLEU 
BLANC CŒUR
OVOTEAM
Calibre 43/63
Plaque de 10
Colis de 4
Code : 211638

PRIX
EXCLU WEB

BISQUE DE HOMARD
BASSO
Recette traditionnelle 
cuisinée au beurre 
et à la crème fraîche 
avec 24 % de homard.
Boîte 4/4
Colis de 6
Code : 151522

6€

70
LA BOÎTE

1

/ BRICK

3€

30
LA BRICK

SOUPE DE POISSON 
À LA BRETONNE
LA POTAGÈRE
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 844965

18€

15
LE SACHET

ESCARGOTS DE 
BOURGOGNE LABEL 
ROUGE BELLE 
GROSSEUR
FRANÇAISE DE GASTRONOMIE 
RESTAURATION
Hélix pomatia linne
Sachet de 48
Colis de 6
Code : 460345

12

/ COLIS

AU LIEU DE 7€

50 LA BOÎTE



1

/ BARQUETTE

AU COURS JAMBON DE 
PARIS SPÉCIAL 
SANDWICH
MADRANGE
Barquette de 10 tranches 
de 50 g
Colis de 10
Code : 6148

AU COURS ÉMINCÉ DE FILET 
DE POULET CUIT RÔTI
JEAN ROUTHIAU
Barquette de 1kg
Colis de 4
Code : 221873

AU COURS CHORIZO 
CULAR EXTRA 
TRANCHÉ
SANCHEZ ALCARAZ
Barquette de 500 g
Colis de 10
Code : 242844

AU COURS VÉRITABLE 
ANDOUILLETTE 
DE TROYES 5 A
GILBERT LEMELLE
Pièce de 190 g
Sachet sous vide de 4
Colis de 12
Code : 242963

AU COURS
LARDONS CRUS 

FUMÉS ALLUMETTES
TRANSGOURMET QUALITY
Barquette de 1 kg
Colis de 6
Code : 300472

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE18
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/ KILO

AU COURS JAMBON SERRANO DÉSOSSÉ
SANCHEZ ALCARAZ
9 mois de sèche
Pièce de 4.5/6 kg env.
Colis de 2
Code : 242841

AU COURS DEMI JAMBON ROSTELLO AUX HERBES
FIORUCCI
Pièce de 4 kg env.
Colis de 2
Code : 243180

AU COURS

3

/ KILO

DEMI JAMBON FUMÉ
PETITGAS
Pièce de 3.7 kg
Colis de 4
Code : 914265



TARTINES 
CHÈVRE MIEL
Pain ciabatta aux graines, 
garni d’une sauce tomate, 
de fromage de chèvre, de 
miel et de courgettes.
Pièce de 175 g
Colis de 18
Code : 219650
Soit 57,42€ LE COLIS

3€

19
LA PIÈCE

SOUPE THAÏ LAIT 
COCO
De tendres morceaux 
d’aiguillettes de poulet origine 
France dans un bouillon au 
lait de coco parfumé au curry 
et agrémentés de nouilles de 
riz et de carottes avec une 
découpe rustique.
Bol PET de 350 g
Colis de 6
Code : 225807
Soit 30,42€ LE COLIS

5€

07
LA PORTION

NOUILLES SAUTÉES 
THAÏ AU POULET
Des nouilles sautées au soja 
façon Thaï, agrémentées de 
poulet origine France, 
de chou chinois, de carottes, 
de ciboule et champignons 
noirs.
Portion de 300 g
Colis de 6
Code : 225821
Soit 27,00€ LE COLIS

4€

50
LA PORTION

NOUILLES 
SAUTÉES AUX LÉGUMES
Portion 255 g
Colis de 24
Code : 225822
Soit 75,60€ LE COLIS

3€

15
LA PORTION

ENTREMETS TROMPE 
L'ŒIL FORME FRAISE
Un biscuit amande surmonté 
d’une compotée à la fraise et 
d’une mousse à la fraise.
Pièce de 73 g
Colis de 12
Code : 226891
Soit 28,20€ LE COLIS

2€

35
LA PIÈCE

ENTREMETS 
TROMPE L'ŒIL FORME 
ORANGE
Un biscuit amande surmonté 
d’une compotée à l’orange 
et d’une mousse à l’orange.
Pièce de 77 g
Colis de 12
Code : 226892
Soit 28,20€ LE COLIS

2€

35
LA PIÈCE

LA SOLUTION 
GAIN DE TEMPS 
ET RENTABILITÉ

UN RÉPERTOIRE CULINAIRE 

DE PLUS DE 220 RÉFÉRENCES 

DE COMPOSANTS PRÊTS À L’EMPLOI

Ne pas avoir la capacité de cuisiner, 
ne doit pas empêcher de proposer 
à vos clients une recette de qualité. 

Smart Cuisine, un concept novateur 
qui associe des produits cuisinés 
sélectionnés, de qualité, avec une 
régularité et une vraie identité, 
pouvant satisfaire les différents 
pro� ls de consommateurs et ne 
nécessitant pas une remise en 
œuvre complexe.
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PRIX
EXCLU WEB

10€

 25
LA BOÎTE

CHAMPIGNONS DE PARIS PIEDS 
ET MORCEAUX
TRANSGOURMET ECONOMY
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 300270

1€

90
LE KILO PETITS POIS 

EXTRA FINS
TRANSGOURMET ECONOMY
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 301183
Soit 4,75€ LE SACHET

6€

25
LE SACHET

FÈVES DE SOJA 
PRÉCUITES
PATRIGEL
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Code : 615248

2€

20
LE KILO

CHOUCROUTE 
CUISINÉE AU SAINDOUX 
ET AU RIESLING
LE PIC
Seau de 10 kg
Code : 467885

12€

29
LE SACHET

LENTILLES
BONDUELLE FOOD SERVICE
Sachet fraicheur de 4 kg
Colis de 4
Code : 3974633

/ SACHET

13€

45
LE SACHET

FLAGEOLETS EXTRA 
FINS
BONDUELLE FOOD SERVICE
Sachet fraicheur de 4 kg
Colis de 4
Code : 397455

MOGETTES DE VENDÉE À LA GRAISSE 
DE CANARD
D'AUCY
Mélange de mogettes de Vendée LABEL ROUGE et IGP 
garanties "100 % cultivées en France", et de carottes 
en dés cuisinées à la graisse de canard
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 100781

15€

95
LA BOÎTE

3

/ SACHET

6€

89
LE KILO

MÉLANGE DE 
LÉGUMES PRÉFRITS 
MÉDITERRANÉA
BONDUELLE FOOD SERVICE
Courgettes, aubergines et 
poivrons rouges.
Sachet 2.5 kg
Colis de 4
Code : 459750
Soit 17,23€ LE SACHET

AU LIEU DE 11€

35 LA BOÎTE

HARICOTS VERTS 
EXTRA FINS
TRANSGOURMET ECONOMY
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 300359
Soit 4,88€ LE SACHET

1€

95
LE KILO
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RIZ ARBORIO
VIVIEN PAILLE
Sac de 1 kg
Colis de 6
Code : 102201

3€

 99
LE KILO

PRIX
EXCLU WEB

1

/ SACHET

POMMES DE TERRE 
CUBES CUITES 
SOUS VIDE
LUNOR
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 273
Soit 4,40€ LE SACHET

1€

76
LE KILO

PURÉE DE POMMES 
DE TERRE
MC CAIN
Purée de pommes de terre, 
formée en palets, 
aromatisée et épicée
Sachet de 3 kg
Colis de 3
Code : 217227
Soit 12,75€ LE SACHET

4€

25
LE KILO

7

/ PAQUET

3€

75
LE PAQUET

NOUILLES AUX ŒUFS
SUZI WAN
Paquet de 250 g
Colis de 12
Code : 271239

Spaghetti (85316)
Penne rigate (98699)
Linguine (322574)

3€

45
LE KILO

PÂTES QUALITÉ 
SUPÉRIEURE
BARILLA
Sac de 5 kg
Colis de 3
Soit 17,25€ LE SACHET

7€

99
LE KILO

LASAGNES 
1/4 GASTRONORMES 
QUALITÉ SUPÉRIEURE
PANZANI
Boîte de 1 kg
Colis de 9
Code : 359695

Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

FRITES PRÉFRITES 
6/6
MC CAIN
Sachet de 2.5 kg
Colis de 5
Code : 447086
Soit 7,13€ LE SACHET

2€

85
LE KILO

AU LIEU DE 4€

50 LE KILO

Blancs (674556)
Sarrasin (450841)

9€

78
LE KILO

CROZETS
ALPINA SAVOIE
Sac de 5 kg
Soit 48,90€ LE SACHET
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LE REBLOCHON DE SAVOIE AOP
ZOOM SUR UN DE NOS PRODUCTEURS :

THIERRY GIBAUD
HAUTE SAVOIE -  JUVIGNY

Simply nature
Une recette pour les amateurs de simplicité et de 
douceur qui s'associe à merveille à d'autres recettes 
de granola, des fruits séchés ou frais ou encore des 
graines. Très riche en � bres, source de zinc et de 
vitamine B3.

Amande et noisette
Un mélange de croquant et de douceur grâce aux 
amandes & aux noisettes. La cannelle, dont la va-
riété a été sélectionnée pour sa douceur et ses notes 
vanillées, vient donner à cette recette un équilibre 
parfait. Très riche en � bres, source de vitamine B3 
et de zinc.

Choco boost 
Une recette de granola Choco Boost au chocolat noir 
avec des notes cacaotées rehaussées par le sésame 
grillé. Riche en � bres, en fer et en magnésium.

DES PRODUITS BEAUX ET BONS, 

SÉLECTIONNÉS POUR LEUR EXCELLENCE 

ET LEURS QUALITÉS GUSTATIVES.

"JE SUIS FIER
DE PARTICIPER

À LA PRODUCTION 
DE CE PATRIMOINE 

HAUT-SAVOYARD 
QU'EST LE 

REBLOCHON"

Le reblochon de Savoie AOP est un fromage emblématique
du terroir savoyard. Il est fabriqué à partir de lait cru de vaches nourries 
principalement à l'herbe dans les verts pâturages savoyards. Sa pâte
couleur ivoire est souple et onctueuse, peu trouée et offre au palais 
des arômes lactiques avec de légères notes de noisettes.

22

RETROUVEZ
SON HISTOIRE

EN LIGNE

REBLOCHON LAITIER 
AOP 23 % M.G.
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 500 g
Colis de 6
Code : 301247

6€

99
LA PIÈCE

GRANOLA
Sachet de 2 kg
Colis de 3

12€

25
LE KILO

Simply 
401898 12,25€ 24,50€nature bio

Amande 401899 12,75€ 25,50€
et noisette
Choco boost 401900 13,25€ 26,50€

Variété  Code  Prix/Kilo  Prix/Sachet



2€

40
LA PIÈCE

CHÈVRE LONG 
20 % M.G.
MELUSINE
Pièce de 180 g
Colis de 18
Code : 196489

0€

25
LA PIÈCE

PAVÉ DE CAMPAGNE 
PRÉCUIT
BRIDOR
Pièce de 70 g
Colis de 100
Code : 272658
Soit 25,00€ LE COLIS

15€

70
LE KILO

COMTÉ 35 % M.G.
4 mois d'affinage.
Pièce de 3.5 kg 
(1/12e de meule)
Colis de 3
Code : 848242

METTEZ UN MOF
À LA CARTE

L E S  F R O M A G E S  D E
M A R I E  Q U A T R E H O M M E

MARIE QUATREHOMME

a sélectionné auprès
de producteurs passionnés
de nombreux fromages
pour Transgourmet. Parmi ces 
fromages, certains sont af� nés 
par ses soins, AOP, IGP, 
quelques spécialités de nos 
terroirs qui font honneur
à notre patrimoine
gastronomique.

LE
 F

R
O

M
A

G
E

23Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

19€

70
LE KILO PARMIGIANO 

REGGIANO DOP
TRANSGOURMET QUALITY
22 mois d'affinage.
Bloc de 1 kg
Colis de 10
Code : 300796

15€

90
LE SACHET

GRANA PADANO 
RÂPÉ DOP
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Code : 300794

6€

55
LA PIÈCE

PONT L'ÉVÊQUE 
AOP 25 % M.G.
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR MARIEQUATREHOMME
Au lait cru
Pièce de 400 g
Colis de 6
Code : 221190

9€

95
LA PIÈCE

LIVAROT AOP 22 % M.G.
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR MARIE QUATREHOMME
Pièce de 500 g
Colis de 6
Code : 221191

MOZZARELLA 
RÂPÉE 45 % M.G.
CANTADORA
Sachet de 2,5 kg
Colis de 4
Code : 242410
Soit 22,75€ LE SACHET

9€

10
LE KILO



17€

50
LA BOÎTE

BOUILLON DE VOLAILLE
MAGGI
Boîte de 1.4 kg (Jusqu'à 70 l)
Colis de 6
Code : 2893407

/ BOÎTE

26€

50
LA BOÎTE

BOUILLON DE LÉGUMES 
BIO
KNORR PROFESSIONAL
Boite de 1 kg (jusqu'à 50 l)
Colis de 6
Code : 401405

25€

90
LA BOÎTE

JUS DE VEAU LIÉ 
DÉSHYDRATÉ
CHEF
Boîte de 1.2 kg (jusqu'à 40 l)
Colis de 6
Code : 456392

12€

90
LA BOÎTE

FONDS BRUN LIÉ 
DÉSHYDRATÉ
CHEF
Boîte de 600 g (jusqu'à 40 l)
Colis de 6
Code : 461574

7

/ BOÎTE

22€

90
LA BOÎTE

FONDS BLANC 
DE VOLAILLE 
DÉSHYDRATÉ
CHEF
Boîte de 800 g (jusqu'à 40 l)
Colis de 6
Code : 859074

10€

50
LA BOÎTE

SAUCE BÉCHAMEL
Boîte de 800 g (pour 9 l)
Colis de 6
Code : 961403

17€

50
LA POCHE

SAUCE NAPOLETANA
KNORR
Une sauce qui ne rend pas 
d'eau et n'a donc pas besoin 
d'être réduite.
Poche de 3 kg
Colis de 4
Code : 961556

10€

90
LA BOÎTE

SAUCE PIZZA 
AROMATISÉE
MUTTI
Sauce à base de tomates 
fraîches à la texture légèrement 
épaisse.
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 451187

4€

50
LA BRICK

SAUCE TOMACOULIS
PANZANI
Coulis de tomates non cuisinée. 
Texture nappante.
Brick de 1 l
Colis de 12
Code : 15529

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE
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SAUCE 
BOLOGNAISE
BASSO
Boîte 4/4
Colis de 6
Code : 150680

6€

50
LA BOÎTE

SAUCE CURRY
GYMA
Squeeze de 950 g
Colis de 12
Code : 206528

3€

95
LE FLACON

MAYONNAISE 
HAUTE FERMETÉ
LESIEUR
Seau de 5 l
Code : 224744
Soit 15,80€ LE SEAU

3€

16
LE LITRE

3

/ BOUTEILLE

VINAIGRE
BALSAMIQUE 
BLANC
BORGES
Bouteille de 2 l
Colis de 6
Code : 206975
Soit 15,50€
LA BOUTEILLE

7€

75
LE LITRE

SAUCE ANGLAISE 
WORCESTERSHIRE
HEINZ
Flacon verre de 150 ml
Colis de 12
Code : 100949

2€

10
LE FLACON

CRÈME DE COCO
THAÏ KITCHEN
Brick de 1 l
Colis de 12
Code : 277513

6€

90
LA BRICK

SAUCE POKE
KIKKOMAN
Bouteille de 975 ml
Colis de 6
Code : 277512

19€

50
LA BOUTEILLE

PRIX
EXCLU WEB
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Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

SAUCE 
PIMENTÉE
TRANSGOURMET 
QUALITY
Dose de 4 ml
Colis de 1000
Code : 300310
Soit 28,90€
LE COLIS

0€

289
LA DOSE

KETCHUP
HEINZ
Bidon de 5.1 l
Code : 102360
Soit 22,50€ LE BIDON

4€

41
LE LITRE

AU LIEU DE 18€

25 LA BOUTEILLE



HUILE D'OLIVE 
PRODIGIEUSE
BORGES
Bouteille de 50 cl
Colis de 12
Code : 667246

5€

50
LA BOUTEILLE

CRÈME DE VINAIGRE 
BALSAMIQUE 
DE MODÈNE
BORGES
Bouteille de 40 cl
Colis de 6
Code : 668087

6€

80
LA BOUTEILLE

ÉPICES COUSCOUS
DUCROS
Boîte de 375 g
Colis de 6
Code : 252197

7€

90
LA BOÎTE

1

/ BOÎTE

MÉLANGE TANDOORI
DUCROS
Boîte de 240 g
Colis de 6
Code : 424887

8€

30
LA BOÎTE

26 PROMO RESTAURATION COMMERCIALE
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POIVRE VERT
MARTIN'S
Boîte 4/4
Colis de 6
Code : 160366

4€

 95
LA BOÎTE

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

12

/ COLIS

7€

00
LE ROULEAU

ASSAISONNEMENT 
AU BEURRE MAITRE 
D'HÔTEL
FRANÇAISE DE GASTRONOMIE 
RESTAURATION
Rouleau de 250 g
Colis de 12
Code : 200416

PRIX
EXCLU WEB

POIVRE NOIR 
MIGNONNETTE
TRANSGOURMET QUALITY
Boîte de 420 g
Colis de 6
Code : 300531

6€

90
LA BOÎTE

TOMATES 
CONCASSÉES
VICTORIA
Poche de 5 kg
Colis de 3
Code : 192078

9€

50
LA POCHE

HUILE POUR FRITURE
TRANSGOURMET ECONOMY
Bidon de 5 l
Colis de 3
Code : 301181
Soit 21,50€ LE BIDON

4€

30
LE LITRE

AU LIEU DE 5€

50 LA BOÎTE



CHAPELURE BRUNE
VIVIEN PAILLE
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Code : 51508

3€

20
LE KILO

OIGNONS ÉMINCÉS
TRANSGOURMET ECONOMY
Calibre 6-8 mm
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 300412
Soit 4,00€ LE SACHET

1€

60
LE KILO

PAIN DE MIE NATURE 
SPÉCIAL SANDWICH
HARRY'S FOOD SERVICE
Dim. 12 x 12 cm
Paquet de 550 g (14 
tranches)
Colis de 10
Code : 359729

2€

50
LE PAQUET

L E S  A I D E S  C U L I N A I R E S
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5€

10
LE SACHET

GRAINES DE SÉSAME 
NOIR
OLYMPFRUIT
Sachet de 500 g
Colis de 20
Code : 231697

BUN N'ROLL AU BEURRE FIN 
PRÊT À CUIRE
BRIDOR
Réalisé à partir d'une pâte à croissant, ce bun 
feuilleté en forme de spirale est un support original 
pour réaliser des burgers premiums et étonnants.
Pièce de 85 g
Colis de 50
Code : 248472
Soit 32,50€ LE COLIS
Soit 29,50€ LE COLIS : EXCLU WEB

0€

 59
LA PIÈCE

PRIX
EXCLU WEB

2

/ BOCAL

8€

25
LE BOCAL

AIL PELÉ PRÊT 
À L'EMPLOI
JARDIN DU MIDI
Bocal de 1 kg
Colis de 12
Code : 910511

15€

70
LA PIÈCE

FETA AOP 23 % M.G.
EPIRUS
Pièce de 1 kg
Colis de 6
Code : 242615

PAIN CIABATTA 
PRÉCUIT
Pièce de 160 g
Colis de 40
Code : 100667
Soit 22,00€ LE COLIS

0€

55
LA PIÈCE

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

CHAPELURE BRUNE

1

/ BARQUETTE

TARTIMALIN FROMAGE 
À LA CRÈME
PRESIDENT PROFESSIONNEL
Barquette de 1 kg
Colis de 6
Code : 101777

9€

90
LE KILO

AU LIEU DE 0€

65 LA PIÈCE
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FARINE BEIGNET AU BEURRE
COMPLET
Sac de 10 kg
Code : 11213

3€

15
LE KILO

PRIX
EXCLU WEB

11€

90
LE KILO

CACAO EN POUDRE 
EXTRA BRUTE 100 %
CACAO BARRY
Sac de 1 kg
Colis de 6
Code : 16345

CRÈME SUCRÉE 
VANILLÉE UHT 
35 % M.G.
DEBIC
Bouteille de 2 l
Colis de 6
Code : 55442
Soit 12,40€ LA BOUTEILLE

6€

20
LE LITRE

CHOCOLAT DE 
COUVERTURE NOIR 
EXCELLENCE 55 %
CACAO BARRY
Sachet de 5 kg (Pistoles)
Colis de 4
Code : 247317
Soit 56,00€ LE SAC

11€

20
LE KILO

7€

75
LE KILO

BAKING POWDER
ANCEL
Poudre à lever
Boîte de 1 kg
Colis de 6
Code : 273953

9€

80
LE LITRE

ARÔME DE VANILLE
VANIFLOR
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 803684

AU LIEU DE 3€

50 LE KILO

6

/ BOÎTE

40€

90
LA BOÎTE

ARÔME DE PISTACHE 
EN PÂTE
Boîte de 1 kg
Colis de 20
Code : 215834

AU COURS

2

/ KILO

JAUNE D'ŒUF 
LIQUIDE
SERVIS ŒUF
Tetra brick de 1 l
Colis de 8
Code : 950229
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20€

50
LA BOÎTE

RIZ AU LAIT VANILLÉ
YABON
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 34652

6€

50
LA PIÈCE

TARTE AUX POMMES
PASQUIER
Pâte brisée pur beurre
Pièce de 950 g
Colis de 4
Code : 215795

13€

52
LE SEAU SALADE 4 FRUITS 

EXOTIQUES
TRANSGOURMET QUALITY
Ananas, mangue, 
papaye, kiwi.
Seau de 3 l
Code : 301232

PRIX
EXCLU WEB

FONDANT AU CHOCOLAT
TRANSGOURMET QUALITY
Ø 26 cm - pièce de 950 g
Colis de 3
Code : 300289

7€

 90
LA PIÈCE

Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

AU LIEU DE 8€

90 LA PIÈCE

3€

10
LE LITRE

CRÈME ANGLAISE 
UHT
DEBIC
Bidon de 2 l
Colis de 6
Code : 55954
Soit 6,20€ LE BIDON

Colis de 6
Code : 55954
Soit 6,20

À partir de

PRÉPARATION LIQUIDE 
POUR DESSERTS UHT
ELLE & VIRE
Brick de 1 l
Colis de 6

8€

85
LA BRICK

Crème brûlée 162818 8,85€
Pot de crème chocolat valrhona 468892 8,95€

Variété  Code  Prix/Brick

12€

20
L'ÉTUI

POT DE CRÈME 
SPÉCULOOS
ALSA
Étui de 720 g 
(pour 48 portions)
Colis de 6
Code : 746735

3

/ ÉTUI

12€

30
L'ÉTUI

PRÉPARATION POUR 
ENTREMETS CARAMEL
ALSA
Étui de 1.05 kg 
(Pour 100 portions)
Colis de 6
Code : 950779



SAUCE DESSERT 
CARAMEL
NESTLE DOCELLO
Flacon de 1 kg
Colis de 6
Code : 127845

8€

50
LE FLACON

SAUCE DESSERT 
CHOCOLAT À FROID
NESTLÉ DOCELLO
Flacon de 1 kg
Colis de 6
Code : 334714

8€

50
LE FLACON

3€

90
LE PAQUET

OREO CRUMBS BRISURE 
DE BISCUIT
Paquet de 400 g
Colis de 12
Code : 940441

L A  R E C E T T E  G L A C É E 
D E  G É R A R D  C A B I R O N

METTEZ UN MOF
À LA CARTE

30 PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

ET AUSSI…

METTEZ UN MOF
À VOTRE CARTE !

Transgourmet a fait le choix 
d’un nouveau partenaire 
pour la fabrication de sa 
gamme de glaces artisanales 
en se tournant vers un atelier 
de glacerie basé à Chorges, 
au pied du Massif des Écrins 
dans les Hautes Alpes.
Cet atelier familiale, de 
moins de 10 salariés,
travaille en collaboration 
avec Gérard Cabiron, 
Meilleur Ouvrier de France
desserts glacés 2007.
Plus qu’une glace artisanale, 
il s’agit d’une glace d’un 
Maître Artisan Glacier, 
réalisée avec des ingrédients 
naturels (lait entier et
de la crème de montagne, 
des œufs plein air, eau
de source de montagne
à 2 km de l’atelier,
vanille gousse…).

COUPE  BANANE  CARAMEL
CRÈME  FRA ICHE  SPÉCULOOS

DÉCOUVREZ
LA RECETTE
EN LIGNE

LE
S

 D
ES

S
ER

TS

CRÈME GLACÉE BANANE 
DE MADAGASCAR ET ÉCLATS 
DE CARAMEL BEURRE SALÉ
SÉLECTION TRANSGOURMET
PAR GÉRARD CABIRON
Bac de 1.65 kg / 2.5 l
Colis de 4
Code : 301369

18€

90
LE BAC

A REMPLACER

CRÈME GLACÉE
À LA CRÈME FRAÎCHE 
DES HAUTES-ALPES
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR GÉRARD CABIRON
Bac de 1.65 kg / 2.5 l
Colis de 6
Code : 301297

18€

90
LE BAC

A REMPLACER

€



CRÊPES MOELLEUSES VANILLÉES
Pièce de 15 g - Ø 10 cm
Sachet de 15
Colis de 12
Code : 215690
Soit 28,80€ LE COLIS
Soit 25,20€ LE COLIS : EXCLU WEB

0€

 14
LA PIÈCE

L E  P E T I T  D É J E U N E R

8€

50
LA BOÎTE

NESQUIK
Boîte de 1 kg
Colis de 12
Code : 99432

Moulu (161414)
Grains (161794)

18€

80
LE KILO

CAFÉ EMOZIONI
SEGAFREDO ZANETTI
100 % arabica.
Paquet de 1 kg
Colis de 6

15€

40
LE PAQUET CAFÉ GRAINS 

DE COLOMBIE IGP
TRANSGOURMET PREMIUM
Ce café se caractérise par un 
arôme fruité, un corps doux, 
un goût fin et peu acidulé.
Paquet de 1 kg
Colis de 6
Code : 300627

2

/ BOÎTE

THÉ EARL GREY
LIPTON
Boîte de 25 sachets 
fraicheur
Colis de 6
Code : 641118

3€

90
LA BOÎTE

MINI PAIN 
AU CHOCOLAT PAC 
AU BEURRE AOP 
CHARENTES-POITOU
BRIDOR RECETTE LENOTRE
Pièce de 35 g
Colis de 210
Code : 644484
Soit 77,70€ LE COLIS

0€

37
LA PIÈCE

BRIOCHE TRANCHÉE
LA BOULANGERE
Dim. 11 x 11 cm
Sachet de 500 g 
(17 tranches dont 2 entames)
Colis de 7
Code : 252351

2€

95
LE SACHET

PRIX
EXCLU WEB

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

MINI CROISSANT 
AU BEURRE AOP 
CHARENTES POITOU 
PAC
BRIDOR RECETTE LENOTRE
Pièce de 30 g
Colis de 195
Code : 644492
Soit 68,25€ LE COLIS

0€

35
LA PIÈCE

MADELEINE PUR 
BEURRE AUX ŒUFS
ATELIER ST MICHEL
Pièce de 45 g
Colis de 70
Code : 217403
Soit 39,00€ LE COLIS

0€

557
LA PIÈCE LE
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AU LIEU DE 0€

16 LA PIÈCE
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32 PROMO RESTAURATION COMMERCIALE * TVA : 20 %.

EXTRA FRUITS MUESLI 
PÉPITES DE CÉRÉALES 
CROUSTILLANTES 
AVEC DES NOIX
KELLOGG'S
Sac de 1.5 kg
Colis de 4
Code : 289358

26€

50
LE PAQUET

18€

05
LA BOUTEILLE

SIROP D'ÉRABLE
MAPLE JOE
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 413105

MIEL D'ACACIA LIQUIDE
TRANSGOURMET QUALITY
Pot verre de 28 g
Colis de 48
Code : 300867
Soit 36,48€ LE COLIS
Soit 34,56€ LE COLIS : EXCLU WEB

0€

 72
LE POT

PRIX
EXCLU WEB

CONFITURE EXTRA
BONNE MAMAN
Pot en verre de 30 g
Plateau de 15
Colis de 4
Soit 8,40€ LE PLATEAU
Soit 7,80€ LE PLATEAU : EXCLU WEB
Abricot (252584)
Fraise (252588)

0€

 52
LE POT

PRIX
EXCLU WEB

CONFITURE EXTRA
BONNE MAMAN

NUTELLA
Pot de 25 g
Colis de 64
Code : 254897
Soit 31,36€ LE COLIS

0€

49
LE POT

0€

19
LA COUPELLE

ASSORTIMENT DE 
CONFITURES 4 VARIÉTÉS
ST MAMET
Abricot, fraise, prune, groseille.
Coupelle de 20 g
Colis de 120
Code : 255493
Soit 22,80€ LE COLIS

8

/ COLIS

0€

745
LE POT

DANONE ORIGINAL 
À LA FRAISE
Pot de 135 g
Colis de 12
Code : 431902
Soit 8,94€ LE COLIS

AU COURS

2

/ KILO

SAUCISSE PETIT 
DÉJEUNER PRÉCUITE
CHARLES KELLER
Pièce de 25 g
Paquet sous vide de 40
Colis de 4
Code : 244190

AU COURS BACON CRISPY 
EN TRANCHES
Sachet de 500 g
Colis de 6
Code : 245099

AU LIEU DE 0€

76 LE POT

AU LIEU DE 0€

56 LE POT
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L ’ I N S T A N T  C A F É

MACARONS 
"LES CLASSIQUES"
PASQUIER
Parfum vanille, pistache, café, 
framboise, citron, chocolat.
Plateau de 72 (924 g)
Colis de 4
Code : 247654
Soit 30,24€ LE PLATEAU

0€

42
LA PIÈCE

MINI CŒUR COULANT 
CHOCOLAT
Pièce de 30 g
Colis de 64
Code : 247659
Soit 35,20€ LE COLIS

0€

55
LA PIÈCE

NAPOLITAIN LAIT
MILKA
Carré de chocolat fondant 
au lait du pays Alpin.
Boîte de 1.702 kg (355 pièces 
env.)
Code : 811790
Soit 24,85€ LA BOÎTE

0€

07
LA PIÈCE

PRIX
EXCLU WEB

Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

SPÉCULOOS
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 6 g
Colis de 300
Code : 300094
Soit 15,00€ LE COLIS

0€

05
LA PIÈCE

MINI CHUPA CHUPS 
FRUITS
Sachet de 300
Colis de 6
Code : 254855
Soit 28,75€ LE SACHET

0€

096*

LA PIÈCE

CÉLÉBRATIONS
Tubo de 1.435 kg (160 pièces)
Colis de 3
Code : 255796
Soit 22,90€ LE TUBO

0€

143
LA PIÈCE

MINI CANNELÉ
BONCOLAC
Pièce de 16 g
Colis de 150
Code : 470625
Soit 29,90€ LE COLIS

0€

199
LA PIÈCE

AMANDE CACAOTÉE
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 3 g
Tubo de 200
Code : 301134
Soit 15,00€ LE TUBO
Soit 12,00€ LE TUBO : EXCLU WEB

0€

 06
LA PIÈCE

AU LIEU DE 0€

075 LA PIÈCE



TAPENADE NOIRE
LES METS DE PROVENCE
Bocal PET de 470 g
Colis de 6
Code : 412122

9€

30
LE BOCAL

* TVA : 20 %. 
L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.PROMO RESTAURATION COMMERCIALE
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L ’ A P É R I T I F

AU LIEU DE 5€

95 LE SACHET

COCKTAIL MIX
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Code : 301669

5€

25
LE SACHET

PRIX
EXCLU WEB

7€

50
LE PAQUET CACAHUÈTES GRILLÉES 

ET SALÉES
TRANSGOURMET QUALITY
Paquet de 1.5 kg
Colis de 6
Code : 301661

9€

90
LA BOÎTE

ASSORTIMENT SALÉ 
TRADITION
BELIN
Boîte de 720 g
Colis de 4
Code : 641357

0€

25
LA PIÈCE

Pesto (216551)
Olives (216552)

MADELEINE SALÉES
ST MICHEL
Pièce de 13 g
Colis de 100
Soit 25,00€ LE COLIS

MINI BAGEL BRIOCHÉS SALÉS
COCAGNE
4 variétés : Saumon fumé et fromage 
frais ciboulette, Pastrami et fromage frais 
persillé,  Chèvre, tomate, pesto, Poulet rôti 
et moutarde au moût de raisin.
Plateau de 24 (360 g)
Colis de 4
Code : 248012
Soit 18,90€ LE PLATEAU

0€

788
LA PIÈCE

RHUM NEGRITA
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 265179

8€

90*

LA BOUTEILLE

IRISH SINGLE MALT 
WHISKY SEXTON
Whisky élaboré à partir d'orge 
malté, vieilli au minimum 3 ans 
dans des fûts en bois.
Bouteille de 70 cl
Colis de 6
Code : 319118

24€

90*

LA BOUTEILLE

AMARETTO
MARIE BRIZARD
Liqueur d'amande
Bouteille de 70 cl
Colis de 6
Code : 319067

7€

90*

LA BOUTEILLE
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L E S  B O I S S O N S  S O F T S

1€

30
LA BOUTEILLE

COCA COLA
Bouteille PET de 50 cl

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

BADOIT VERTE
Bouteille PET de 33 cl
Colis de 30
Code : 407999
Soit 19,50€ LE COLIS

0€

65
LA BOUTEILLE

SIROPS
MATHIEU TEISSEIRE
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Grenadine (207377)
Menthe verte (207378)

3€

 69
LA BOUTEILLE

AU LIEU DE 4€

10 LA BOUTEILLE

PRIX
EXCLU WEB

Tropical (203120)
Pomme/cassis/framboise
(203123)

0€

75
LA BOÎTE

OASIS SLIM
Boîte slim de 33 cl
Colis de 24
Soit 18,00€ LE COLIS

Raisin 304644 1,80€ 10,80€
Orange 869379 1,90€ 11,40€
Orange, mandarine 
et raisin blanc 

243028 2,40€ 14,40€

Variété  Code  Prix/Brick  Prix/Colis

JUS DE FRUITS 
PUR PREMIUM
PLEIN FRUIT
Brick de 1 l
Colis de 6

1€

80
LA BRICK

À partir de

Light  12 211381 1,30€ 15,60€
Zéro  12 211388 1,30€ 15,60€
Original  24 211377 1,30€ 31,20€

Variété  Colis de Code  Prix/  Prix/
Bouteille Colis

SAN PELLEGRINO
Bouteille de 33 cl
Colis de 24
Code : 254638
Soit 15,60€ LE COLIS

0€

65
LA BOUTEILLE

3€

38
LE LITRE

Pomme (210944)
Orange (212779)

JUS DE FRUITS
ANDROS
Bag in box de 10 l
Soit 33,80€ LE BAG IN BOX

MAYTEA THÉ VERT PARFUM 
MENTHE
Bouteille de 33 cl
Colis de 12
Soit 8,40€ LE COLIS
Thé vert parfum menthe (254895)
Thé noir parfum pêche blanche (254894)

0€

70
LA BOUTEILLE
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L ’ H Y G I È N E

3

/ FLACON

SOLIPROPRE ULTRA 
DÉGRAISSANT
Dégraissant spécialement 
adapté au nettoyage des 
petites surfaces.
Décolle et élimine les 
graisses, rapide et pratique 
à utiliser, parfume et dégage 
une sensation de propreté.
Flacon de 650 ml
Colis de 12
Code : 253556

5€

79*

LE FLACON

EXPERT 
DÉGRAISSANT 
ALIMENTAIRE 
PUISSANT
Flacon de 750 ml
Colis de 6
Code : 208939

5€

29*

LE FLACON

SUN LIQUIDE 
VAISSELLE
Détergent alcalin, spécialement 
formulé pour éliminer toutes 
les salissures, quelle que soit la 
dureté de l'eau, en lavevaisselle 
professionnel. 
Bidon de 10 l
Code : 208946
TGAP 2,36€

56€

69*

LE BIDON

SOLIGERM DÉSINFECTANT 
DE CONTACT
Lotion désinfectante.
Bactéricide selon les normes 
EN 1276 ET EN 13697.
Fongicide et levuricide selon 
les normes EN 1650 ET EN 13697.
Activité virucide selon la norme 
EN14476.
Flacon de 750 ml
Colis de 6
Code : 318020

15€

09*

LE FLACON

EAU DE JAVEL 
9.6 %
Cruchon à vis 
de 250 ml
Colis de 24
Code : 757922

9€

69*

LE COLIS

PRIX
EXCLU WEB

LAVE-VERRES
TRANSGOURMET 
QUALITY
Liquide de 
lavage adapté 
aux machines 
professionnelles, 
non moussant, 
rapide et efficace 
pour le lavage 
de la verrerie en 
machine.
Flacon de 1 l
Colis de 4
Code : 300180

7€

25*

LE FLACON

7€

95* 
LE FLACONAU LIEU DE

20

/ BIDON

41€

69*

LE BIDON

CIF DÉTERGENT 
DÉGRAISSANT
Liquide concentré pour 
le nettoyage des surfaces 
fortement souillées en cuisine 
(Plans de travail, plaques 
de cuisson, hottes, filtres, 
sols, murs, portes, siphons 
et canalisations. Il laisse un 
agréable parfum de fraîcheur 
et n’attaque pas l’aluminium.
Bidon de 5 l
Colis de 2
Code : 311853

48€

00*

LE COLIS

SKIP LIQUIDE
Bag in box de 7.5 l 
(pour 100 lavages)
Code : 772608
TGAP 0,34€

* TVA : 20 %.

BOBINE MINI REFLEX 
BLANCHE AVEC 
MANDRIN
LOTUS PROFESSIONAL
2 plis 
200 formats - Dim. 19.4 x 33.5 cm
Colis de 9
Code : 961722
Soit 6,05€ LA BOBINE

54€

45*

LE COLIS



BOBINE BLANCHE GAUFRÉE
TORK MATIC
Papier d'essuyage épais et doux pour Distributeurs 
H1 (code 501830 ou 254094), absorbant 
et indéchirable, 2 plis.
Rouleau de 150 m
Colis de 6
Code : 210297

92€

 69*

LE COLIS

L’
H

Y
G
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E
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PRIX
EXCLU WEB

52€

19*

LA BOÎTE

TORCHON SUPER TWILL
CHICOPEE
Dim. 34 x 53
Boîte distributrice 
130 formats
Code : 970675

Bleue (223944)
Rose (223945)

11€

50*

LE SACHET

LAVETTE MICROFIBRE 
NON-TISSÉE
Grande capacité d’absorption.
Ne laisse pas de traces à 
l’essuyage.
Tissu très résistant, très 
respirant et rapide à sécher.
Dim. 400 x 350 mm 
Sachet de 5

3€

00*

LE FLACON

GEL 
HYDROALCOOLIQUE
Flacon de 500 ml
Colis de 12
Code : 231469

4

/ SACHET

13€

09*

LE SACHET

BOL SALADE 1300 ML
TUSIPACK CARTON
Sachet de 50
Colis de 6
Code : 240431

7€

29*

LA PIÈCE

BROSSE MI-DURE 
ALIMENTAIRE PAPILLON 
BLANCHE
BROSSHYGIEN
Grande durabilité.
Forme ergonomique.
Forme papillon pour 
un brossage efficace.
En polyester.
Longueur 24 cm
Colis de 10
Code : 516120

2€

69*

LA PIÈCE

BALAI PUR COCO 
VÉGÉTAL
BROSSERIE THOMAS
Monture polypropylène.
Avec douille à vis intégrée.
Long. 29 cm
Colis de 25
Code : 516229

5€

79*

LA BOÎTE

CALOT PAPIER EXTRA 
BLANC PERFORÉ
JET
Boîte de 100
Colis de 10
Code : 544718

95€

69* 
LE COLISAU LIEU DE

Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet
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39Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 



TRANSGOURMET OPÉRATIONS ET SES ÉTABLISSEMENTS : TRANSGOURMET NORD (ARQUES) 0 825 801 546, TRANSGOURMET ALPES (BONNEVILLE)
0 826 101 700, TRANSGOURMET LAPLACE (BORDEAUX) 05 56 49 36 50, TRANSGOURMET AQUITAINE (SAINT-LOUBÈS) 0 826 101 734, TRANSGOURMET OUEST 
(CARQUEFOU) 0 826 101 730, TRANSGOURMET RHÔNE GAP (GAP) 0 826 969 136, TRANSGOURMET ALSACE (GUEMAR) 0 826 101 712, TRANSGOURMET OUEST
QUIMPER 0 826 969 128, TRANSGOURMET MÉDITERRANÉE (SAINT-MARTIN DE CRAU) 0 826 101 704, TRANSGOURMET BOURGOGNE (LEVERNOIS)
0 826 101 710, TRANSGOURMET LORRAINE (LUDRES) 0 826 101 714, TRANSGOURMET RHÔNE (SAINT-QUENTIN FALLAVIER) 0 826 101 702, TRANSGOURMET 
CENTRE OUEST (VELLES) 0 826 101 732, TRANSGOURMET IDF (VALENTON) 0 826 101 720, TRANSGOURMET STRASBOURG 0 809 102 024, TRANSGOURMET CENTRE 
EST (YZEURE) 0 826 969 110, TRANSGOURMET MIDI-PYRÉNÉES (CASTELNAU D’ESTRETEFONDS) 0 826 101 736.
numéro indigo 0.15 €/mn.

AFFILIÉS : SEDACO – BASTIA 04 95 54 34 44 ; CLUZEL – LOURDES 05 62 94 24 53.

Pour tout renseignement
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